
第５回 運営委員会 

令和４年１０月８日（土） PTA会議室 

〇司会  

副会長 前田さん 

 

〇ＰＴＡ会長挨拶 

体育祭、行事等、お疲れ様でした。8月にコロナにかかり今でも後遺症で苦しんでいる状態です。

その立場からお話させいただきたいことがあります。ニュースなどで子供も後遺症に苦しんでい

ると聞いております。生徒も感染者がいると聞いております。後遺症があるような生徒さんがいる

かもしれないと気になっております。しんどくても登校はできているような生徒さんもいるかも

しれないので、無理をすると寝込んでしまうということがあります。無理をさせないでいただきた

いです。よろしくお願いします。 

 

○学校長挨拶 

体育祭も無事に終わり、朝早くからお手伝いをありがとうございました。ここまでの行事で、各学

年とも行事にまじめに取り組んでいております。違うお話をしようと思います。先週の木曜日に教

育委員会が、時々用事で来校していて、各クラス、授業の様子等を見ていくのですが、「なんでこ

んなに生き物を飼っているクラスが多いのですか？」と聞かれ、半数以上のクラスで生き物を飼っ

ているんです。というと「お世話は先生方がされているのですか？」と聞かれ、各クラスに生き物

係がいて、生徒たちが名前をつけて大事にお世話をしています。「中学校では珍しいですね」と、

教育委員会の方が驚いていました。3年 1組の教室には熱帯魚がいて、後ろの黒板に名前が書い

ています。「餌のやりすぎ注意」とか書いてあったり、体育祭のクラスのＴシャツには熱帯魚の名

前を入れていて、どんだけ好きやねん？と思うくらい、大事に育てています。集団生活で生き物、

植物を育てることは、勉強や行事での活性化も含めて、優しい気持ちが生まれるのではないかと思

います。この後は、合唱コンクール等行事が続きますが、頑張っていきたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

 

○各学年より 

 【生徒の状況】 

生徒指導 

(服部先生) 

体育祭が無事に終わり、ありがとうございました。 

2学期が始まり、1か月半、先ほどもコロナ関係の話がありましたが 

休んでいる子がおり、コロナなのか、風なのか一人一人の対応をし 

ているところです。今、評議委員を中心にとしているところは、チャ 

イムが鳴ったら教室に座っていることに取り組んでいます。チャイ 

ムが鳴ったら授業を始められるように。 

文化鑑賞会の前日にでも、1年生が椅子をならべたり、それぞれ準備

ができて、行事が成功できたというのはとても素晴らしいなと思い

ました。校長先生のされてる「サンスタグラム」がありますが、各ク

ラスをまわったときに、それぞれインスタをしていて、浸透している

ので、これからも浸透していけばいいなと思っております。以上で

す。 

１年 

（真鍋先生） 

（代読：服部先生） 

つながり、思いやり自分と仲間を高め合おう 文化鑑賞会では、学年

みんなで初めての舞台発表｢万博大発見｣に挑戦しました。役者、コー

ラス、ピアノスライド、背景、照明、展示のすべての係が自分の役割

を頑張ったことで素敵な劇に仕上がりました。６月に実施した｢校外



学習での学び｣と｢仲間と取り組んだこと｣を劇中で見事に表現しま

した。特に役者とコーラスは舞台上のスクリーンとの掛け合いが見

物でした。この係も本番に向けて遅くまで残って準備をしたり、なか

なか思い通りにすすまないこともありました。ですが、学年みんなで

力を合わせ、一つの作品を作り上げたこの経験は今後の大きな糧に

なるでしょう。先日の体育祭も個人の頑張りが、クラスや学年を超え

縦割り種目で発揮されていました。評議員が発案した応援グッズ制

作、朝のリレーの練習、事前準備と当日の体育祭を運営してくれた各

委員会のみなさんも、とても頑張っていました。来年の体育祭では、

2 年生として、三中を引っ張っていく存在になってくれることを期

待しています。さて、次は中間考査と、合唱コンクールが待っていま

す。今回の行事で得た経験と成功を、今後の日々の学校生活に活か

し、次の行事でも一層、仲間と高め合える学年集団に育っていってく

れることを楽しみにしています。 

２年 

（宮上先生） 

（代読：服部先生） 

いつもお世話になっております。先日行われた体育祭、昨年度に続き

検温等のお仕事や子供たちへの温かいご声援をありがとうございま

した。体育祭終了後、各クラス順位等に関係なくやり切った表情や様

子が伺えました。教室で撮った集合写真も皆良い笑顔だったと感じ

ています。現在は中間テストに向けて1人1人のテストに対する意

識の向上や、クラス、学年のテストに向けた雰囲気作りに取り組んで

います。開催できる機会は少ないですが、学年全体で「放課後勉強会」

も実施する予定です。また、どのクラスも次の行事「合唱コンクール」

の話題が出ています。昨年度の経験を生かし、少しでも 3 年生を驚

かせる発表ができるよう、今後取り組んでいこうと思っています。今

度ともよろしくお願いします。 

３年 

（松山先生） 

（代読：服部先生） 

はじめに文化鑑賞会と体育祭と PTA 運営委員会の方々に受付や消

毒等お力を貸していただき、ありがとうございました。職員の中から

も自分の学年や部活が発表の場だけども、受付の担当だったので本

番は観るのを諦めていた教師もいて、本当に助かった次第です。あり

がとうございました。3年生では、文化鑑賞会の群読と合唱では、先

日の運営委員会でもお伝えした通り、どうなるかと思っていました

が、各々が危機感をもって練習に励み、本番は過去最高のものをもっ

てくることができたと思います。学年合唱においても、去年一昨年の

合唱コンクールのときよりもしっかりと特に課題であった男性パー

トも力を出し切り、いいハーモニーを届けられたのではないかと思

います。各クラス、この体験で少し自信をつけたみたいで、次の合唱

コンクールで結果を出して、連合音楽会に行きたいと前向きにとら

えています。また体育祭でも全員リレーを初め、練習を繰り返すたび

にチームとしての絆が深まってきています。3年生からは「合唱コン

クール終わったら、もう受験しかないの？」もっと色々なことに挑戦

したいという声がちらほら出てきています。何かレクでももう一つ

出来たらと学年では話していますが、この一方で、実際に来週中間テ

スト、そして来月には第 3 回実力テストが控えています。したがっ

て、学校でも各家庭でもメリハリをつけて集中して時間を無駄にし

ないように声をかけて頂けたら幸いです。合唱コンクール、どのクラ

スも気合満点です。ぜひ足を運んでいただけたらと思います。 



 

○報告 

本部 
特になし 

市Ｐ 

PTA活動の表彰の推薦状提出（任意）。昨年は竹内さんが作成。今年

は 11/30 締切なのでどうするのか。要望書が 10/18 教育委員会

に渡してあり、1/30までに回答を依頼している。広報誌推薦案。 

○予定 

本部 
11/26幹事会 

市P 11/26幹事会 

 

・各行事の予定・報告 

広報誌 秋号発行 文化鑑賞会、合唱コンクール １，２名ボランティアさん依頼。 

10/11中 各家庭に配布、顔出しがＯＫかどうか。来年度役員の募集を掲載。 

文化鑑賞会の写真の中の展示物に、個人名が映り込んでいるので、個人に了承を得る。 

 

・講演会・・・イベント企画、12/22(木)か12/23(金)で検討中。花火会社との調整中。 

       予算は25万円。手持ち花火は無し、打ち上げ花火のみ。 

・座談会・・・参観の後、クラス等で座談会ができないか？ 

(若狭校長)行事が多く、今のところ難しい。参観の予定なし。 

 

・夜のパトロール 1０/19(水)井於神社祭り 清久さん、河相さん 

         12月以降の各地区の夜間パトロール、雨の場合の連絡先を配布する予定。 

 

・学校行事ボランティア  しばらくは未定。合唱コンクール(５，６時間目)はお手伝い不要。 

 

・市PTAスポーツ大会  9/25(日)卓球大会、大会2日前に三中で2時間ほど練習。 

             結果、ブラックサンダース(4位)、スマッシャーズ(９位) 

              

・その他 

 

・今年度の会議予定 

第1回 5/14(土)10：00～ 第6回 11/10(木)19：30～ 

第2回 6/9(木)19：30～ 第7回 12/10(土)10：00～ 

第3回 7/9(土)10：00～ 第8回 1/12(木)19：30～ 

第4回 9/8(木)19：30～ 第9回 2/11(土)10：00～ 

第5回 10/8(土)10：00～ 第１０回 3/2(木)19：30～ 

・注)爆発的にコロナ感染となった場合は、会議はリモートにて開催予定とする。 

 

☆次回運営委員会 令和4年11月10日（木） 1９：３0～ 


